Vortex Strike Eagle 1-8x24 AR-BDC3

Hersteller: Vortex

Modell: Strike Eagle 1-8x24 AR-BDC3

Kaliber: Sonstige
Zustand: neu
Frei erhältliche Waffe

Beschreibung:

Vortex Strike Eagle 1-8x24 AR-BDC3

Verfübarkeit und aktuelle Preise unter: Klick

Artikelbeschreibung:

Das neue Strike Eagle 1-8x24 bietet jetzt noch mehr Funktionen in einem schlanken, überarbeiteten Gehäuse. Wenn du nach einer Optik suchst, die genauso gut schießt wie sie aussieht, dann ist das Strike Eagle das perfekte Glas für dich. Eine echte 1fach Vergrößerung am unteren Ende macht das Strike Eagle extrem vielseitig, von sehr kurzen Distanzen bis zu größeren Entfernungen - alles ist möglich.

Technische Daten: Augenabstand: 8,89 cm Verstelltürme: Capped Verstelleinheiten: 1/2 MOA Höhenverstellung: 140 MOA Seitenverstellung: 140 MOA

Verstellung pro Umdrehung: 44 MOA Parallaxefrei bei: 100 Yards (91,44 m) Sehfeld (100 m): 36,32 m - 4,8 m

Länge: 25,4 cm Gewicht: 498 g

Sonstiges:

weitere Informationen unter https://hs-arms.de/Vortex-Strike-Eagle-1-8x24-AR-BDC3

weitere Angebote unter: www.hs-arms.de

Finanzierung möglich!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigen oder abholen.

VERSAND = KOSTENLOS ABHOLUNG = KOSTENLOS

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

Festpreis / Neuware
529,00 EUR*



Anbieterinformationen

Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

Telefon:

03529 - 58 44 917

Fax:

03529 - 58 44 918

E-Mail:

info@hs-arms.de

Webseite:

www.hs-arms.de